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Тържествен водосвет за откриване на 
академичната учебна година във Военната 
академия „Георги С. Раковски“

На 3 септември Военната академия „Георги С. Раковски“ в София 
тържествено даде началото на новата академична 2024/2025 учебна година. 
По традиция откриването на учебната година започна с празничен водосвет.

С благословението на Негово Светейшество Софийския митрополит и 
Български патриарх Даниил, той бе отслужен от Негово Преосвещенство 
Браницкия епископ Поликарп, първи викарий на Софийския митрополит, в 
съслужение с архимандрит Йоан, протосингел на Софийска миторополия, 
архимандрит Никодим, протойерей Йордан Божилов, обгрижващ храма при 
Академията, свещеник Георги Николачки и протодякон Иван Петков.

Откриването на новата учебна година се състоя на плаца на учебното 
заведение, където бяха строени военни офицери от различни войскови части.



След водосвета Негово Преосвещенство поздрави всички присъстващи от 
името на Негово Светейшество Софийския митрополит и Български патриарх 
Даниил и като подчерта, че технологиите напредват, изрази надеждата 
българското военно знание да не изостава, а да бъде на необходимото 
високо ниво.

„Радваме се, че българската войска винаги търси и Божията помощ, защото 
знаем от Свещеното Писание, че ако „Господ не пази града, напразно бди 
стражата“ (Пс. 127). Надяваме се Бог винаги да бди над нашата държава и 
над нашата войска. Господ да дава много сили и благодат, наука и знание, на 
тези които обучават и на тези, които ще я придобиват тук, в тази благодатна 
атмосфера на знание и опит, за защита на българската ни държава“, каза 
още в словото си епископ Пахомий и пожела успешна нова учебна година.

Празникът на Военна академия беше уважен от министъра на отбраната, от 
началника на отбраната, от представители на различни посолства в София, 
институции и учреждения.

След приемането на строя, в официалния салон на Военната академия се 
състоя празнична програма, на която бяха прочетени получените 
поздравителни адреси и произнесени лекции от официалните гости.

Текст и снимки: Весела Игнатова
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